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Председник Александар Вучић изјавио је данас да ће Србија у наредном периоду
покушати да купи бар још пет одсто акција у нафтној индустрији Србије (НИС), што
би држави омогућило "да се пита око нечега (у тој компанији)".

  

  

"Тада бисмо имали 34 одсто у власништву, онда можете да имате увид у финансије и све
остало", рекао је Вучић у емисији Божићни интервју на ТВ Информер

  

На питање како напредују преговори НИС-а и мађарског МОЛ-а о откупу руског
већинског удела у српској нафтној компанији, Вучић је кратко рекао "надам се".
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Србија је, ако преговори две стране пропадну, припремила свој пакет с којим иде од 15.
јануара

    

Оне је додао да је Србија, ако преговори две стране пропадну, "припремила свој пакет с
којим иде од 15. јануара".

  

Он је још рекао да је у Србију током 2025. године дошло нешто више од 3,5 милијарди
евра у страним директним инвестицијама, што је према његовим речима "знатно лошије
од (резултата постигнутог) 2024. године".

  

"Изгубили смо тај ритам захваљујући блокадама које су разориле земљу, а ;у последњем
кварталу смо имали и велике проблеме око престанка рада рафинерије (нафте у
Панчеву)", додао је председник Србије.

  

По његовим речима, флеш процена годишњег раста бруто домаћег производа је 2,1
одсто, а да би, да је он био четири одсто, како је пројектовано почетком прошле године,
он играо од среће на столу, а пензије би биле увећане за 20 одсто.

  

"Избори у октобру, новембру или децембру"

  

Вучић је изјавио и да ће ова година у политичком смислу бити тешка јер је изборна, те да
ће ванредни парламентарни избори бити организовани у октобру, новембру, или
децембру.

  

Он је за ТВ Информер рекао да датум одржавања избора зависи од договора
политичких актера, уколико, како је навео, они желе да се договарају.

  

Студенти у блокади траже, већ дуже време, расписивање ванредних парламентарних
избора, док део опозиције сматра да их Вучић не расписује јер се плаши губитка власти.
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На раније позиве председника Србије на разговор о разним темама студенти у блокади
и опозиција негативно су реаговали.

  

Вучић је вечерас поновио да ће ова година, у економском смислу, бити најуспешнија.

  

Према његовим речима, за људе у Србији је важно да мир и стабилност буду сачувани и
да се "ујединимо".

  

"Када кажем ујединимо, не мислим на политичке странке, јер то никада неће бити
могуће, већ на људе да почну да размишљају о својој земљи, да се боримо, да одбранимо
наше вредности, а то су демократске вредности једног државотворног народа", рекао је
Вучић.

  

(Н1)
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